



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XL, NR. 9 998

VINERI, 2 NOIEMBRIE 1984

4 PAG. — 50 BANI



Noi trepte ale împlinirilor socialiste

AMPLĂ ANGAJARE PENTRU ÎNFLORIREA PATRIEI



Creșterea productivității muncii—

direcție principală de acțiune

CONCENTRAREA PRODUCȚIEI

PE MARI CAPACITĂȚI

cale de sporire a eficienței muncii

Conducerea colectivă a întreprinderii miniere Bărbăteni, întregul colectiv a depus în acest an, poate mai mult decât în oricare altul de până acum, eforturi stăruitoare pentru crearea unor condiții cât mai bune necesare creșterii productivității muncii și sporirii producției de cărbune extras.

Condițiile geotectonice existente la mina noastră ne-au obligat să depunem aceste eforturi mai ales acum când țara are nevoie de tot mai mult cărbune și, în special, de cărbune pentru cocs. Pentru aceasta avem obligația, datorită patriotică de a exploata integral rezerva de cărbune, de a valorifica rațional zăcămintul carbonifer. Mai concret, perimetrul nostru minier fiind situat în zona limitrofă a flancului nordic din Vestul bazinului, întâlnim de foarte multe ori zone puternic tectonizate, care nu ne permit să introducem o mecanizare complexă, ceea

ce ne-a determinat să recurgem la abataje camere. Apariția falșilor, a laminărilor și apofizelor (șpițuri cum le mai numesc minerii) ne-a solicitat un consum mai mare de muncă și un volum suplimentar de efective, condiții în care nivelul productivităților realizate nu a mai atins, la toate formațiile, sarcina planificată. Avem brigăzi atât de la abataje cât și de la pregătiri ori investiții care au obținut productivități superioare prevederilor de plan. Amintesc dintre acestea brigăzile conduse de Constantin Onofrei, Andronie Grumăzescu, Vasile Fodor, Pompei Tomolea și Ioan Nechita. Realizările lor demonstrează că acolo unde condițiile geotectonice permit, dar este și ordine și disciplină, pot fi obținute productivități superioare preve-

Ing. Gheorghe DRAGOI, inginer șef, I.M. Bărbăteni

(Continuare în pag. a 2-a)

CU PLANUL ANUAL ÎNDEPLINIT

BRIGADA CONDUSĂ DE ȘTEFAN ALBA de la sectorul IV al I.M. Petrița ȘI-A ÎNDEPLINIT SARCINILE DE PLAN PE ÎNTREGUL AN 1984 cu mai bine de două luni înainte.

■ Cele APROAPE 35 000 TONE EXTRASE SUPPLEMENTAR DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI au fost obținute ca urmare a depășirii productivității muncii cu peste 2 000 kg de cărbune pe post.

■ ÎN CEI APROAPE TREI ANI DE CIND ESTE ȘEF DE BRIGADĂ, PLUSUL ACUMULAT SE RIDICĂ LA PESTE 120 000 TONE DE CĂRBUNE.

■ Pe schimburi, activitatea în cele trei abataje frontale pe care le exploatează Ștefan Alba și cei 70 de ortaci ai lui este coordonată de minerii Mihai Gavrilă, Nicolae Boboc, Ioan Șipoș, Ștefan Caranfil, Wilhelm Ruțuli, Constantin Vasile și Iuliu Bocyte.



În cadrul minei Paroșeni, brigada condusă de Nicolae Andrașic își aduce mereu contribuția la realizarea planului. În imagine, schimbul condus de Constantin Babei.

Lupeni—coordonate ale unor importante realizări edilitar-gospodărești

Oamenii muncii din orașul Lupeni întâmpină marile forum al comuniștilor cu un bogat bilanț de împliniri și în domeniul edilitar-gospodăresc. Insuflețiți de perspectivele luminoase ce le prefigurează proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea pentru înflorirea multilaterală și în rîm susținut a tuturor regiunilor și locațiilor țării, locuitorii Lupeniului, mobilizați de organele și organizațiile de partid, de consiliul popular orașenesc, muncesc cu însuflețire pentru ca anul în care am sărbătorit 4 decenii de la Eliberare, să fie cât mai bogat în împliniri, în valorificarea superioară a tuturor condițiilor de care beneficiază prin grija partidului și a statului.

Semnificativ e faptul că în actualul cincinal orașul

nostru a beneficiat de un fond de investiții de peste 3,6 miliarde lei, din care aproape 1 miliard de lei doar în acest an. Prin munca plină de dăruire a colectivelor de constructori, a cetățenilor, în această

Chipul nou al localităților Văii Jiului

tă perioadă, în orașul nostru au fost construite 1172 apartamente, au fost date în folosință un atelier-scoală, cantina-restaurant, modernul complex de alimentație publică, bulevardul Păcii, rezervoare de apă, strada Viitorului, spații comerciale, spații pentru prestări de servicii la parterele blocurilor, sute

de metri de rețele termice, canalizări, străzi și alei. Prestările de servicii au crescut de la 53,2 milioane lei în 1982 la 82,5 milioane lei în 1983, iar pe trei trimestre din acest an au fost realizate lucrări în valoare de 75,6 milioane lei.

Prin contribuția nemijlocită a cetățenilor, cu sprijinul organizațiilor de masă și obștești, al unităților economice și instituțiilor, cu ajutorul deputaților, al aparatului propriu de specialitate al consiliului popular, sub directă îndrumare a comitetului orașenesc de partid, s-au realizat în acest an

Ing. Constantin HADA, vicepreședinte al Consiliului popular al orașului Lupeni

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în unități industriale și de cercetare din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început, joi, 1 noiembrie, o vizită de lucru în mari unități industriale și de cercetare din Capitală.

Această nouă întâlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu reprezentanți ai unor cunoscutе colective muncitorești se înscrie în amplul și rodnicul dialog pe care secretarul general al partidului îl poartă permanent și nemijlocit cu făuritorii bunurilor materiale din întreaga țară. Ca de fiecare dată, vizita a prilejuit o analiză aprofundată a modului în care se realizează prevederile de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, orientările de mare însemnătate privind promovarea progresului tehnic, realizarea exemplară a producției fizice și a sarcinilor de export, sporirea tot mai accentuată a productivității muncii, înnoirea producției, reducerea consumurilor de materii prime, combustibil și energie, diminuarea

cheltuielilor materiale, ridicarea calității produselor și a eficienței întregii activități economice, aplicarea noului mecanism economico-financiar. Pe baza examinării atente a posibilităților existente în fiecare unitate, au fost stabilite noi măsuri menite să asigure îndeplinirea cu succes a sarcinilor ce revin acestor unități industriale și de cercetare bucureștene din programul de muncă prefigurată în proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Desfășurată în aceste zile de puternic avînt în întrecerea socialistă, cînd oamenii muncii din Capitală, asemenea întregului nostru popor, își mobilizează intens energiile pentru a întâmpina cu noi și tot mai mari realizări apropiatul forum al comuniștilor români, vizita s-a constituit într-o nouă și vibrantă mărturie a unității de gînd și faptă a muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor și cercetătorilor din unitățile vizitate, a dragostei nemărgi-

(Continuare în pag. a 4-a)

Sesiunea Consiliului popular județean

Ieri, la Deva, a avut loc sesiunea Consiliului popular al județului Hunedoara. Sesiunea a adoptat următoarea ordine de zi:

— Raportul cu privire la modul în care au acționat consiliile populare și unitățile deținătoare pentru administrarea, gospodărirea și ameliorarea pajștilor naturale;

— Raportul privind activitatea de soluționare a problemelor ridicate de oamenii muncii în audiențe și scrisori;

— Programul de măsuri pentru asigurarea condițiilor de aprovizionare a populației în perioada toamnă-iarnă 1984—1985;

— Măsuri organizatorice.

În dezbateri, pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat parte tovarășii: Emil Maiorescu, Viorel Faur, Ioan Fulea, Cornel Minja, Veronica Pirva, Sabina Rusu, Lazăr Filip, Ștefan Crăciun. Sesiunea a aprobat Programul de măsuri pentru asigurarea condițiilor de aprovizionare

a populației în perioada toamnă-iarnă 1984—1985 și a adoptat măsuri corespunzătoare în celelalte probleme examinate.

Sesiunea a hotărît următoarele măsuri organizatorice:

— eliberarea tovarășului Gheorghe Vasile din Comitetul executiv al Consiliului popular județean și din funcția de vicepreședinte, primind alte însărcinări;

— eliberarea tovarășului Alexandru Voiculescu din Comitetul executiv al Consiliului popular județean și din funcția de prim-vicepreședinte și trecerea sa în altă muncă;

— alegerea tovarășului Viorel Ocoș în Comitetul executiv al Consiliului popular județean și în funcția de prim-vicepreședinte.

În încheierea lucrărilor sesiunii a luat cuvîntul tovarășul Radu Bălan, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

În unitățile miniere

Redresarea extracției de cărbune — comandament major al lunii noiembrie

Prima lună a trimestrului IV al acestui an a fost încheiată cu rezultate pozitive, în ceea ce privește îndeplinirea prevederilor de plan, doar de două întreprinderi miniere din cadrul Combinatului minier Valea Jiului și anume colectivele minelor Lonea și Paroșeni. Cea mai mare producție extrasă suplimentar o înregistrează minierii de la Lonea — peste 1000 tone de cărbune. Minerii de la Paroșeni au extras la rîndul lor peste 500 de tone de căr-

bune suplimentar prevederilor lunare. Sînt realizări meritorii ale acestor două colective care au acționat cu multă fermitate și răspundere pe tot parcursul lunii pentru creșterea producției de cărbune extras prin valorificarea superioară a condițiilor create.

Dar acestea sînt doar două întreprinderi din cîte are Combinatul minier Valea Jiului. Care este situația la celelalte mine? Răspunsul — pe cît de simplu pe atît de îngrijo-

rător — au rămas datoare economiei naționale cu însemnate cantități de cărbune. De fapt doar trei întreprinderi miniere din cele cu restanțe trec de 90 la sută cu proporția de îndeplinire a planului lunar. Asemenea realizări, acum, în apropierea încheierii anului, ar trebui să determine nu analize — pentru că sîntem convinși că acestea au fost făcute cu

Răspundere și exigență comunistă în asigurarea dinamicii ascendente a producției

Date fiind nerealizările înregistrate în perioada scursă de la începutul anului la activitatea de extracție, a fost firesc ca în adunarea de dăre de s-a așezat și alegerea organizației de partid de la cariera. Cîmpu lui Neag s-a dezbătut pe larg măsurile ce se impun pentru redresarea activității productive.

Discutam după o lună cu membrii organului de partid și conducerii unității despre acțiunile întreprinse pentru înlăturarea hotărârilor adoptate în adunarea de alegeri, îndeosebi a celor cu privire la perfecționarea activității productive.

Cauza principală a rămănelor în urmă a fost neasigurarea capacităților de producție în măsură să acopere creșterile de extracție pe acest an, deci, și măsurile cuprinse în hotărârea adunării de alegeri au vizat și ele, în primul rînd, intensificarea ritmului de descoperță, valorificarea tuturor condițiilor pentru creșterea extracției, ne spune secretarul adjunct al organizației de partid **Vilhelm Kleibel**. Într-o ședință comună a biroului nou ales și a c.o.m., a fost analizată în profunzime, în spiritul exigențelor formulate în adunarea de alegeri, tocmai activitatea brigăzilor la care se localizează cele mai mari restanțe, respectiv, brigăzile I și IV (zona E). Cu acest prilej a fost tras la răspundere șeful brigăzii I, sing. Ionel Ion pentru deficiențele în organizarea producției, delăsarea în urmărirea măsurilor stabilite pentru redresarea producției, lipsă de prevedere și atitudine nepriincipală față de maiștri și ceilalți conducători ai producției. Totodată,

s-au stabilit măsuri concrete pentru îmbunătățirea aprovizionării brigăzii, a asistenței tehnice, a întreinerii utilajelor de transport. În aceeași ședință, s-a cerut conducerii brigăzii nr. 4, în primul rînd șefului acesteia, ing. Radu Botez, să stăruie pentru intensificarea descoperței, întărirea ordinii și disci-

De la tribuna adunărilor și conferințelor de partid, la activitatea practică

plinei în rîndul personalului, a răspunderii față de întreținerea și exploatarea utilajelor.

Ceea ce a urmărit biroul nou ales după adunarea de alegeri, ne informează interlocutorul, a fost mai ales repartizarea judicioasă a forțelor organizației de partid pe punctele cheie ale producției, întărirea spiritului revoluționar, a responsabilității comunistilor și prin ei a întregului personal față de soarta producției. Un accent deosebit s-a pus pe întărirea rolului și responsabilității personalului tehnic din sinul celor 4 brigăzi complexe; pe această temă s-a purtat o discuție specială cu toți maiștrii și ceilalți conducători tehnici, preocupările lor fiind orientate spre cerințele majore ale producției.

Pe aceeași temă, a înfăptuirii măsurilor din hotărârea adunării de alegeri, a rezultatelor obținute, am avut o discuție și cu ing. **Nicolae Radu**, directorul carierei. Am reținut că pe cele 10 luni ale anului s-a reali-

zată un volum de descoperță aproape dublu față de anul trecut. Dacă pe primele trei trimestre există un plus la descoperță de 150 000 mc, pe trimestrul IV se prevede realizarea unei depășiri de 250 000 mc, deci a unui volum dublu față de cifra de plan. În acest sens, cariera a primit un ajutor substanțial, fiind dotată cu încă două excavatoare de mare capacitate și două foreze; s-a îmbunătățit aprovizionarea cu piese de schimb, iar o echipă service specializată în depănări excavatoare a fost transferată temporar la Cîmpu lui Neag tocmai de la Brăila. Totodată, s-a acționat cu insistență pentru amenajarea drumurilor pentru anotimpul ploios, îmbunătățirea întreinerii utilajelor, a asistenței tehnice, întărirea ordinii și disciplinei, folosirea din plin a timpului de lucru. Aceste măsuri își fac simțit efectul și în ceea ce privește creșterea producției de cărbune, care față de o medie zilnică de 1000 tone în trimestrul I, a ajuns în ultimul trimestru la 1400 tone/zi.

Prin tot ce întreprindem, prin măsurile elaborate și în curs de înfăptuire, ne spunea în încheiere directorul **Nicolae Radu**, urmărim să atingem, în cinsta marelui forum comunist al țării, cote superioare, atît la descoperță, cît și la extracție. Prin nivele mai înalte la extracție, și mai ales prin creșterea capacităților de producție necesare sistem hotărârii să asigurăm dinamica ascendentă producției prevăzute pentru anul 1985, ultimul an al cincinalului.

Ioan DUBEK



În cartierul Bucura — Uricani se lucrează din plin la ridicarea noilor blocuri de locuințe.
Foto: Robert TAVIAN

Redresarea extracției de cărbune

(Urmare din pag. 1)

prilejul adunărilor generale de dăre de seamă și alegeri în organizațiile de partid, și al adunărilor reprezentanților oamenilor muncii care au adoptat totodată planuri de măsuri concrete cu termene și responsabilități — deci, repetăm, nu de analize cît ar fi ele de exigente, și planuri de măsuri este nevoie, ci de o mobilizare exemplară, de acțiuni hotărâte și ferme pentru transpunerea în viață a

măsurilor adoptate. Problema nr. 1 rămîne punerea în valoare a capacității organizatorice a conducerilor formațiilor de lucru, ale conducerilor sectoarelor și chiar de întreprinderi. Reprezentanții, specialiștii C.M.V.J. care sînt repartizați pentru sprijin la întreprinderile miniere, să acorde acest sprijin prompt și mai ales eficient, iar acolo unde este nevoie — și realizările din luna trecută demonstrează că este nevoie — trebuie să intervină energie, hotărît, chiar conducerea combinatului. Numărul destul de ridicat al cadrelor tehnice cu experiență din cadrul combinatului trebuie să-și aducă o contribuție mai mare la redresarea situației pentru că este absolut necesară și cît mai urgentă redresarea situației producției de cărbune extras.

Sport • Sport • Sport

FOTBAL, DIVIZIA A

Jiul a cedat la limită în fața fotbaliștilor craioveni

Joi, la Craiova, în prezența a 15 000 de spectatori, s-au înfîlțit formațiile Universității din localitate și Jiul Petroșani, într-un meci contînd pentru etapa a 11-a a campiona-

tului diviziei A la fotbal. Fotbaliștii craioveni au terminat învingători cu scorul de 1-0 (1-0), unicul gol fiind marcat de Irimescu, în min. 31.

Miercuri, în cadrul aceeași etape, Dinamo București a dispus cu 2-0 (1-0) de S.C. Bacău.

Celelalte partide ale runde a 11-a se vor disputa duminică, începînd de la ora 14,00, după următorul program: Politehnica Timișoara — Sportul studentesc București; Steaua București — Corvinul Hunedoara; F.C. Bihor — F.C. Olt; F.C. Argeș Pitești — A.S.A. Tg. Mureș; Politehnica Iași — Rapid București; F.C. Baia Mare — Gloria Buzău; Chimia Rm. Vilcea — F.C.M. Brașov.

(Agerpres)

(Urmare din pag. 1)

derilor de plan. Întărirea ordinii și disciplinei constituite pentru colectivul nostru o altă rezervă pe care încă nu am valorificat-o deplin, motiv pentru care ne vom intensifica acțiunile în această direcție.

Ridicarea nivelului de calificare al personalului muncitor și mai ales a policalificării acestuia, este altă direcție de acțiune spre care ne vom orienta preocupările.

În perspectivă ne vom orienta spre concentrarea producției pe mari capacități, respectiv în abataje frontale, care ne vor crea posibilități să folosim combinele. Dorim, și sînt convins că vom ajunge anul viitor să extragem 50 la sută din producție cu astfel de

capacități. Acum nu extragem decît 25 la sută, 75 la sută din producție fiind obținută din abatajele cameră. Folosirea combinelor în abatajele cu susținere metalică in-

tră a asigura o aprovizionare operativă, promptă a formațiilor de lucru. Totodată, revenind la extinderea abatajelor frontale, vrem să evidențiem și o altă posibilitate de

geo-tectonice — condițiile se vor îmbunătăți pe măsură ce coborîm cu exploatarea la orizonturile inferioare — să introducem noi metode de exploatare, noi tehnologii de lucru ca de exemplu abataje cu front scurt și tavan artificial de rezistență.

Prin aceste măsuri vrem să ridicăm atît nivelul productivității muncii realizate cît și producția de cărbune extras, astfel încît colectivul întreprinderii noastre să-și recîștige locul printre unitățile fruntașe ale Văii Jiului. Vrem ca în cinsta marelui forum al comunistilor români — Congresul al XIII-lea al partidului — să raportăm creșterea producției de cărbune extras peste nivelul atins pînă acum.

Concentrarea producției pe mari capacități

dividuală va conduce negreșit și la sporirea productivității muncii realizate și implicit la creșterea producției de cărbune extras. Vom continua să extindem folosirea monoraiurilor (acum avem în funcțiune 3 monoraiuri manuale care servesc un abataj frontal, unul cameră și o lucrare de investiții) pen-

creșterea productivității muncii create prin extinderea acestui gen de lucrări — concentrarea producției pe fluxuri de transport continuu cu covor de cauciuc, fluxuri care vor asigura o evacuare ritmică a cărbunelui din abataje și lucrări de pregătire. Studiem posibilitatea ca odată cu îmbunătățirea condițiilor

Vă informăm

■ **CURSURI.** B.T.T. Deva — Filiala Petroșani continuă să facă înscrieri pentru cursurile de ghizi turistici. Informații suplimentare se pot obține de la sediul filialei din Petroșani. (N.T.)

■ **SPEOLOGICĂ.** La invitația cercului de speologie „Hidrocarst” din

Vulcan, redactorul revistei de specialitate „Speotelex”, Paul Matos, a vizitat între 27—29 octombrie, împreună cu membrii cercului din Vulcan, peștera Alunii Negrii, zona carstică Crivadia și carstul de la Cetatea Boli. Acțiunea a avut ca scop cunoașterea carstului din Valea Jiului, precum și strîngerea relațiilor de prietenie cu cercurile speologice din țară. (I. Bor).

■ **RECORD... DE GEMENI.** De la Oficiul stării civile din Petroșani am aflat că în ultima săptămînă a lunii octombrie la secția Maternitate de la Spitalul municipal Petroșani, trei mame tinere au adus pe lume cîte doi copii gemeni. Fericitele mame sînt Viorica Rămneamțu (Corina și Violeta), Maria Eugenia Stroe (Antonela și Claudia) și Lucreția Cîvitu (Claudiu-Andrei și Claudia-Andreia). Cu acești gemeni numărul copiilor care au văzut lumina zilei la această secție, în cele 10 luni din acest an, a ajuns la 1175. Numărul căsătoriilor încheiate la oficiul stării civile este de 350. Tinerii care sînt înscriși la această cifră se numesc Vasile Pop și Doina Făran. (G.B.)

■ **POTRIVIT TRADIȚIEI,** la Uricani, în fiecare an, în prima sîmbătă a lunii noiembrie, se organizează „balul strugurilor”. O asemenea manifestare este pregătită și pentru 3 noiembrie a.c., de comitetul orășenesc al femeilor și clubul pensionarilor din Uricani. (Fl. Bejan, Uricani)

Rubrică realizată de
Gheorghe BOTEA

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

În cei aproape 20 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea, în municipiu s-au construit peste 27 000 apartamente, numai în acest cincinal fiind edificat peste 7 900, fondul de locuințe însușind, așa cum s-a remarcat în recenta sesiune a Consiliului popular municipal, 41 000 apartamente aflate în 3135 de imobile. Aceste realizări, care contribuie la ridicarea gradului de confort urban, implică multă responsabilitate în întreținerea și gospodărirea fondului locativ.

La această acțiune sînt implicați mai mulți factori, în principal consiliile populare orașenești, subunitățile I.G.C.L. și cele 86 asociații de locatari constituite în baza Decretului 387/1977. Cu toate că s-au obținut rezultate satisfăcătoare în întreținerea și conservarea locuințelor, totuși în Valea Jiului mai sînt 210 apartamente neocupate, din care 139 necesită reparații. Numai în acest an s-au alocat 22 milioane lei pentru reparații capitale și 3,2 milioane

pentru reparații curente, I.G.C.L. și unitățile subordonate executînd un mare volum de lucrări: izolații la 131 terașe, eliminarea fenomenului de condens la 139 apartamente, remedieri la instalațiile sanitare în 70 imobile, evacuarea apei din 44 subsoluri tehnice și altele.

Întreținerea și buna gospodărire a fondului locativ datorie morală a fiecărui cetățean

Întreținerea corespunzătoare a fondului locativ este o datorie morală, în primul rînd pentru fiecare cetățean. Dacă în majoritatea covârșitoare oamenii muncii își îngrijesc apartamentele, mai sînt și locatarii care fie că sînt neglijenți în gospodărie, fie că, solicitînd diverse lucrări necesare, specialiștii E.G.C.L.-ului nu le execută la calitate cerută. În ultimii ani, de cînd se construiesc locuințe în centrele civice

ale localităților municipiului, a apărut și se manifestă o fluctuație crescîndă, așa cum spuneau tovarășii Alexandru Todor, Farcaș Emerich, Constanța Stan, a familiilor din zonele periferice, cu consecințe negative mai ales asupra apartamentelor de la parter și ultimetele etaje. Este necesu-

ră și mai multă exigență în acțiunea de predare și preluare a apartamentelor, așa cum preciza tovarășul Daradies Friderich. Faptul că în Valea Jiului mai sînt încă multe apartamente libere și degradate provine din lipsa unui control riguros și permanent din partea agenților de fond locativ și lucrătorilor investiți, cu astfel de atribuții la consiliile populare.

Asociațiile de locatari trebuie să se implice mai mult și activ în gospodărirea fondului locativ, fie prin mobilizarea cetățenilor la gospodărirea apartamentelor și realizarea diverselor acțiuni edilitar-gospodărești, fie prin continuarea colaborării cu unitățile E.G.C.L., semnalînd deficiențele în alimentarea cu apă caldă și rece, în termoficare etc. Numai printr-o astfel de colaborare, observau deputații George Dirlea și Gheorghe Benea, se pot realiza asanarea subsolurilor blocurilor (la Vulcan și la Lupeni fiind transformate în boxe pentru cetățeni), eliminarea neajunsurilor în alimentarea cu căldură, apă rece și caldă, acțiuni de dezinfectare și deratizare etc.

Preocupările pentru gospodărirea rațională a întregului fond locativ și asigurarea gradului de confort urban, consiliile populare și întreprinderile de resort trebuie să le completeze cu susținute acțiuni de educație cetățenească.

T. SPĂTARU

VĂ SUGERĂM

Spații pentru reprezentanțele firmelor electronice

Printr-o măsură binevenită, firmele constructoare de aparate electronice, respectiv, Tehnoton — Iași și Electronica — București, au înființat în marea majoritate a orașelor țării reprezentanțe pentru depănarea aparatelor aflate în termen de garanție. Bineînțeles că și în Valea Jiului au fost înființate astfel de reprezentanțe. Numai că datorită insuficienței atenției acordate de Direcția comercială a municipiului, acestea au primit spații de lucru în orașele Petroșani, firma Electronica, și în Vulcan, firma Tehnoton. Deci dacă un cetățean cumpără un aparat de radio de la Petrila, trebuie să meargă cu el pînă la Vulcan. La fel se întîmplă și cu televizoarele

defecte. Și numărul acestora crește mereu, magazinele de specialitate fiind depozitare de un astfel de aparate a căror reparare este amînată mereu. Iată de ce sugerăm Direcției comerciale a municipiului să găsească soluții adecvate pentru eliminarea unor astfel de situații, astfel încît oamenii să nu mai fie puși pe drumuri. Una din ele ar fi amenajarea unor spații de depănare în incinta magazinelor mari din oraș sau poate Direcția comercială găsește alta. Așteptăm și noi, la fel ca toți cetățenii Văii Jiului, răspunsul cuvenit.

Gh. CHIRVASA

Răspundem cititorilor

■ GHI. BOZU, Lupeni: Sesizarea dv cu privire la noul local al poștei din Lupeni este neîntemeiată. Vă sugerăm o documentare mai consistentă și în cunoștință de cauză din care să nu omiteți o consultare la fața locului, cu factorii răspunzători. Alfel sesizările dv se dovedesc lipsite de conținut.

■ VASILE GRAUR, Lupeni: Avem asigurări că necazurile dv cu personalul magazinului alimentar de la piața nouă nu vor mai exista. Este, totuși, nevoie ca și dv să dovediți mai multă înțelegere și mai multă disciplină în relațiile cotidiene cu personalul din comerț.

Gospodăriți cu răspundere și chibzuință

APA POTABILĂ!

În urma unei perioade îndelungate în care precipitațiile au fost insuficiente pentru refacerea resurselor de apă, atît în barajul de la Valea de Pești, cît și la celelalte surse de captare, nivelul apei pentru alimentarea localităților Văii Jiului este foarte scăzut (cincizeci la sută din capacitate).

În vederea prevenirii perturbațiilor în alimentarea cu apă potabilă, Întreprinderea de gospodărire comunală și locativă Petroșani face un apel insistent către toți consumatorii individuali și colectivi din Valea Jiului să gospodărească cu răspundere și chibzuință apa potabilă.

CETĂTENII

EVITAȚI ORICE RISIPĂ!

ESTE ÎN INTERESUL NOSTRU, AL TUTUROR, SĂ GOSPODĂRIM JUDICIOS APA POTABILĂ!

Deșeuri de hîrtie neridicate, la blocuri, iar la centrul de colectare, restanțe

Menționam într-un articol publicat recent că Centrul municipal de recuperare, colectare, achiziții și desfacere a materialelor refolosibile a acumulat pe primele opt luni din 1984 o restanță față de sarcina de plan la deșeurile de hîrtie de 90 de tone. Ne-a surprins această mare cantitate, avînd proaspătă imaginea maldărelor de hîrtie de pe lingă containerele de reziduuri, a rugurilor și norilor de fum în care acestea dispar uneori, împreună cu vopseaua de pe pereții containerelor, lăsînd loc nestingherit ruginii. Tot atunci relevam utilitatea măsurii de îndepărtare de către C.R.C.A.D. asociațiilor de locatari a containerelor speciale des-

tinute depunerii hîrtilor pînă în momentul ridicării. Astfel de containere au primit și locatarii celor 16 scări ale blocurilor ce formează asociația 5A din cartierul Aeroport Petroșani. Au primit și le folosesc, în marea majoritate a cazurilor, pentru depunerea deșeurilor de hîrtie. Miercure, 17 octombrie a.c. am văzut cîteva din containerele despre care vorbim pline ochi cu hîrtii. În scara în care se află sediul asociației 5A, lingă un container pentru hîrtii plin, l-am întîlnit pe Constantin Bursuc, președintele asociației. I-am exprimat nedumerirea noastră, la care ne-a relatat: — De doi ani, de cînd le-am primit, nu au fost golite niciodată de colec-

tori. Cînd se umplu, locatarii le duc în spatele blocului și dau foc la hîrtii — ne-a mărturisit interlocutorul.

Iar la C.R.C.A.D. crește restanța la indicatorul de plan deșeuri de hîrtie care trebuie colectate și trimise fabricilor pentru a le transforma în produse noi. Ceva nu este în ordine. Dacă tot a încredințat containerele respective asociațiilor de locatari, e de neînțeles de ce conducerea C.R.C.A.D. nu se preocupă și de golirea lor pentru ca această măsură, binevenită și demnă de apreciere, să-și finalizeze eficiența în cantități de hîrtie sporite colectate de la populație. (T. Vrînceanu)

Duminică, 4 noiembrie	
8,30	Odă partidului. Cenaclul literar al elevilor.
9,00	Almanahul familiei
9,30	De strajă patriei.
10,00	Viața satului (color).
11,15	Muzica pentru toți.
11,45	Lumea copiilor.
13,00	Telex.
13,05	Album duminical (color).
18,30	Micul cearan pentru cei mici. Copiii în orașul lor.
18,50	1001 de seri.
19,00	Televizor (parțial color).
19,20	O' epocă, un conducător, o țară. — Al XIII-lea Congres al P.C.R.
	— Nicolae Ceaușescu — ctitor al unei economii dinamice, moderne, înfloritoare.
19,35	Cîntarea României.
20,10	Film artistic Explozia Producție a studiourilor cinematografice „București” (color).
21,50	Televizor (parțial color).
22,00	Inchiderea programului.
Luni, 5 noiembrie	
20,00	Televizor (parțial color).

20,20	Actualitatea în economie — Congresului al XIII-lea — faptele de muncă ale țării.
20,35	Tezaur folcloric (color).
21,05	Roman foileton — Marco Polo Episodul 4 (color).
21,55	Orizont tehnico-științific — știința în avangarda progresului economico-social.
	— Al XIII-lea Congres al P.C.R. (obiective ale cercetării științifice românești cuprinse în proiectul de Directive ale celui de-al XIII-lea Congres al P.C.R.)
22,20	Televizor (parțial color).
22,30	Inchiderea programului.
Marți, 6 noiembrie	
15,00	Telex.
15,05	Amfiteatru studentesc.
15,30	Desene animate.
15,40	Festivalul național „Cîntarea României”. Cîntarea femeilor.
16,00	Universul femeilor.
16,30	Inchiderea programului.
20,00	Televizor (parțial color).
20,20	Congresul al XII-lea — Congresul al XIII-lea. Trepte de progres și civilizație.

20,35	O nouă calitate în dezvoltarea economico-socială a țării. Teatru TV. Arborele genealogic de Lucia Demetrius. În frunte comunistii — Drumul spre înalta performanță.
22,10	Drumul spre înalta performanță.
22,20	Televizor (parțial color).
22,30	Inchiderea programului.
Miercuri, 7 noiembrie	
13,30	Telesport.
15,20	Emisiune în limba maghiară (parțial color).
16,20	Seara televiziunii sovietice (color).
17,30	Inchiderea programului.
20,00	Televizor (parțial color).
20,20	Congresul al XII-lea — Congresul al XIII-lea. Trepte de progres și civilizație. O nouă calitate în dezvoltarea economico-socială a țării. Cu a tineretii vîrstă, partid își mulțumim! Cîntece patriotice și revoluționare.
20,35	Cu a tineretii vîrstă, partid își mulțumim! Cîntece patriotice și revoluționare.

20,50	Film artistic Caruselul Premieră pe țară. Producție a studiourilor sovietice (color).
22,00	Magistrale ale socialismului — Noi orașe pe harta țării.
22,20	Televizor (parțial color).
22,30	Inchiderea programului.
Joi, 8 noiembrie	
15,00	Telex.
15,05	Omul și sănătatea.
15,20	Studioul tineretului.
16,20	Desene animate.
16,30	Inchiderea programului.
20,00	Televizor (parțial color).
20,20	Actualitatea în economie. Congresului al XIII-lea — faptele de muncă ale țării.
20,35	Un partid avem și o țară. Cîntece patriotice și revoluționare.
20,45	Congresul al XII-lea — Congresul al XIII-lea. Trepte de progres și civilizație.

21,00	Inflorirea personalității umane. Film artistic. Profesorul suplinitor Producție a studiourilor iugoslave. Premieră TV (color).
21,55	Revista literar-artistică TV. Al XIII-lea Congres al P.C.R. Partidul, ctitor de cultură socialistă.
22,15	Televizor (parțial color).
22,30	Inchiderea programului.
Vineri, 9 noiembrie	
15,00	Telex.
15,05	Citadele ale învățămîntului românesc.
15,25	Viața culturală — manifestări culturale organizate în cinstea Congresului al XIII-lea al P.C.R.
15,40	Desene animate.
15,50	La volan.
16,00	Emisiune în limba germană (parțial color).
16,30	Inchiderea programului.
20,00	Televizor (parțial color).
20,20	Congresul al XII-lea — Congresul al XIII-lea. Trepte de progres și civilizație. O nouă calitate în dezvoltarea economi-

20,40	co-socială a țării. Împliniri și perspective. Al XIII-lea Congres al P.C.R. Azi, județul Botoșani. Confirmarea deplină a politicii internaționale a partidului și statului nostru.
21,15	Confirmarea deplină a politicii internaționale a partidului și statului nostru.
21,35	Noua geografie a patriei socialiste în filmele cineaștilor noștri.
22,15	Televizor (parțial color).
22,30	Inchiderea programului.
Sîmbătă, 10 noiembrie	
13,30	Telex.
13,35	La sfîrșit de săptămînă (color).
16,45	Săptămîna politică.
17,00	Inchiderea programului.
19,00	Televizor (parțial color).
19,20	Noi și copiii noștri. Telesciclopedia.
19,35	Film artistic. Undeva... sub soare Cu Harry Belafonte. (color).
21,50	Pe aripile muzicii (color).
22,25	Televizor (parțial color).
22,40	Dac-ai ști ce este do-rodul. Romanțe și melodii îndrăgite. (color).
23,00	Inchiderea programului.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. I)

nite față de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Primul obiectiv înscris în agenda vizitei a fost Centrul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru semiconductoare, unitate în care se desfășoară o intensă activitate de cercetare și microproducție pentru componente electronice semiconductoare din familia diodelor, tranzistoarelor, circuitelor integrate, precum și în direcția realizării utilajelor necesare fabricării acestor produse.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit cu mare bucurie de cei care lucrează în această unitate, de alți oameni ai muncii de pe platforma electronică de la Băneasa.

Prin intermediul unor grafice, utilaje perfecționate și produse, gazdele au prezentat evoluția principalilor indicatori de eficiență ai cercetării și producției, arătând, între altele, că valoarea producției-marfă realizate crește în acest an cu peste 40 la sută față de 1983, obținându-se beneficii de peste 28 milioane lei.

Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze în continuare pentru scurtarea ciclului cercetare - proiectare - producție, subliniind că în acest mod, va crește eficiența întregii activități de cercetare, se va accelera introducerea progresului tehnic în întreaga economie. Analizând activitatea de cercetare și microproducție, secretarul general al partidului a arătat că se impune o legare mai strânsă a rezultatelor cercetării de retribuție, precizând că este necesar să se introducă acordul global și pentru specialiștii din cercetare, așa cum s-a procedat în sectorul microproducției.

De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea asimilării într-un timp cât mai scurt în fabricație a materialelor pentru microelectronică, în special a celor pure și extrapure, care încă se mai importă. Apreciind rezultatele obținute în direcția tipizării circuitelor integrate, secretarul general al partidului a cerut să se introducă în procesul producției cele mai avansate produse și tehnologii, comparabile cu cele similare pe plan mondial.

Au fost examinați, apoi, principalii indicatori din programul special pe perioada 1986-1990.

Reținând cu atenție și

răspundere indicațiile primite, cadrele de conducere, specialiștii prezenți s-au angajat să ridice calitatea cercetării științifice, a proiectării și ingineriei tehnologice la nivelul exigențelor actuale ale producției, să sporească eficiența întregii activități, a unității lor, aducându-și o contribuție sporită la promovarea progresului tehnic și tehnologic în economia românească.

Vizita de lucru a continuat la Intreprinderea de piese radio și semiconductori - Băneasa, situată în imediata vecinătate a Institutului de profil.

În centrul analizei purtate cu specialiștii întreprinderii s-au situat probleme legate de modul cum se aplică rezultatele cercetării în producție, cum se acționează pentru promovarea în continuare a progresului tehnic, diversificarea și modernizarea producției, creșterea calității și competitivității produselor, sporirea eficienței întregii activități.

Printre realizările de seamă ale unității, ce se regăseau și în cadrul expoziției organizate cu acest prilej la intrarea în secția de circuite integrate, au reținut atenția familiile da tranzistoare de putere cu performanțe deosebite.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este informat că sarcinile de plan pe perioada care a trecut din acest an au fost îndeplinite și depășite la toți indicatorii cu toate că acestea sînt mult sporite față de anul 1983.

Vizitînd secțiile circuite integrate și tranzistoare cu siliciu, secretarul general al partidului este informat că, de curînd, I.P.R.S. - Băneasa a trecut la fabricarea unor componente profesionale destinate programelor speciale și a tranzistoarelor de comutație și înaltă tensiune, produse deosebit de solicitate în cadrul proceselor de automatizare și robotizare.

Apreciind realizările obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze cu hotărîre pentru dezvoltarea producției de componente, astfel încît pînă în 1990 să fie rezolvate problemele legate de materiile prime și echipamentele specifice acestei industrii. Totodată, a arătat că este necesar să fie realizate echipamente cu un înalt grad de tehnicitate și automatizare, la nivelul celor mai de seamă creații de acest fel pe plan mondial, la producerea cărora să-și aducă contribuția și alte ramuri de vîrf ale economiei noastre.

În continuare, a fost vizitat Institutul de cercetare științifică și ingine-

rie tehnologică pentru electronică, rod al gândirii novatoare, al preocupării permanente a secretarului general al partidului pentru dezvoltarea ramurilor industriale de vîrf, purtătoare în cel mai înalt grad ale progresului tehnic.

Cu ajutorul unor grafice și panouri, al unei reprezentative expoziții organizate la intrarea în institut, directorul acestuia prezintă modul în care au fost transpuse în viață sarcinile trasate de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei din iunie 1983 în această unitate de cercetare, direcțiile de activitate pentru perioada 1984-1985 și în perspectivă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să viziteze în continuare secția de microproducție a institutului, unde au fost expuse o serie de echipamente realizate pe elemente tipizate, precum și sectorul de scule.

Felicitînd colectivul institutului pentru rezultatele obținute, secretarul general al partidului a cerut ca întreaga tematică de cercetare să pornească de la ceea ce este nou pe plan mondial, să se diversifice aparaturile pentru diferite sectoare de activitate, inclusiv prin realizarea unor produse de mici dimensiuni, să se acorde o atenție deosebită îndeplinirii programului de comunicații prin satelit, să fie stimulată întreaga activitate de cercetare prin aplicarea cu mai multă hotărîre a acordului global.

Următorul obiectiv al vizitei de lucru a fost Intreprinderea de calculatoare electronice, unitate reprezentativă a industriei noastre socialiste. Începută în cadrul unei expoziții, care reunea cele mai recente produse ale întreprinderii, și continuată în câteva secții de fabricație, analiza s-a concentrat asupra unor probleme esențiale privind promovarea susținută a tehnicii de calcul în toate ramurile economiei naționale.

Directorul întreprinderii a prezentat modul în care colectivul își îndeplinește sarcinile deosebite ce îi revin în acest sens.

În cursul discuției, gazdele au informat, de asemenea, despre dezvoltarea exportului de tehnică de calcul românească, despre tehnologiile ce vor fi introduse în anii următori, despre produsele ce vor fi fabricate în cincinalul viitor.

Apreciind preocupările și rezultatele colectivului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acorde, în continuare, toată atenția realizării unor pro-

duse de înaltă calitate, cu performanțe superioare, competitive pe plan internațional.

În continuare, secretarul general al partidului a vizitat Intreprinderea „Aversa” - unitate specializată în fabricarea pompelor centrifugale destinate economiei naționale și exportului.

Vizita în această importantă unitate industrială a prilejuit o analiză aprofundată a modului în care oamenii muncii de aici au transpus în practică indicațiile date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei precedente, din august 1982, a sarcinilor ce le revin din programele prioritare aprobate pentru diferite ramuri ale economiei naționale.

În timpul analizării caracteristicilor tehnice ale unor noi tipuri de pompe, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acorde, în continuare, o atenție deosebită calității pompelor în mod deosebit celor destinate termocentralelor, să se ridice parametrii tehnici și calitativi astfel încît pompele să funcționeze fără întreruperi și în condițiile grele de exploatare.

Apoi, a fost vizitată turnătoria, sector hotărîtor pentru întreaga activitate a întreprinderii.

Urmărind îndeaproape procesul de organizare a producției și a muncii în turnătoria tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut conducătorii ministerului de resort și întreprinderii să ia măsuri urgente pentru organizarea la „Aversa” a unei turnătorii automatizate pentru reperi de serie care să folosească apoi ca prototip pentru toate unitățile din țară. De asemenea, a indicat să fie amenajată o secție specială pentru turnarea pieselor unice. S-a vizitat apoi, atelierul unde se produc pompe pentru energetica nucleară.

Intreprinderea de mecanică fină, următoarea unitate vizitată asigură economiei naționale peste 90 la sută din necesarul de aparate de măsură și control.

Ministrul de resort întreprinderea de mecanică fină, următoarea unitate vizitată asigură economiei naționale peste 90 la sută din necesarul de aparate de măsură și control.

Apreciind realizările colectivelor de la această unitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut specialiștilor ca, împreună cu ministrul și centrula de resort, să întocmească documentația și să elabore-

ze, pînă în 1985, tehnologia necesară pentru automatizarea întregului proces tehnologic de la turnătoria întreprinderii „Aversa”.

Vizita la Intreprinderea „23 August” s-a desfășurat în aceeași atmosferă entuziastă, de vibrant patriotism.

Dialogul tovarășului Nicolae Ceaușescu cu specialiștii de aici s-a axat pe principalele aspecte ale dezvoltării, în continuare, a producției de compresoare, locomotive și motoare, îmbunătățirii nivelului tehnic și calitativ al acestora.

S-a vizitat mai întîi secția de prototipuri, capacități realizate la indicația secretarului general al partidului. În cadrul expoziției organizate aici au fost înfățișate cele mai noi realizări ale acțiunii de asimilare de noi produse cu caracteristici superioare competitive pe plan mondial, de aplicare a unor tehnologii moderne, menite să asigure sporirea productivității muncii.

Modul în care se acționează pentru continuarea sporirii a calității produselor este pus în evidență și la secția de utilaje complexe.

Pe parcursul vizitei secției mecanică II au fost examinate stadiul înde-

plinirii programelor de asimilare a noilor tipuri de compresoare și motocompressoare, măsurile ce se impun pentru perfecționarea activității în acest domeniu. Au fost prezentate cele mai recente modele de compresoare cu puteri ridicate pentru gaze, unele specializate pentru lucrul în medii puternic corosive.

Secretarului general al partidului îi sînt înfățișate preocupările colectivului secției în direcția mării gradului de tipizare a reperelor și subsansamblelor, extinderii probelelor eficiente de lucru. Aceleași preocupări sînt evidente și în sectorul motoare.

Secretarul general al partidului a apreciat că fluxurile de producție, îndeosebi cele de prelucrare prin așchiere, nu corespund din punctul de vedere al nivelului tehnic cerințelor sporite ale programelor de fabricație a motoarelor și a cerut să se organizeze linii moderne de mașini-unelte, să se extindă folosirea mașinilor-agregat, a celor specializate, să crească gradul de automatizare a operațiilor de prelucrare, conducătorul partidului și statului nostru a insistat asupra necesității de a se concepe fluxuri de fabricație radical modernizate, cu o dotare nouă, capabilă să asigure productivitatea și calitatea conform programelor elaborate. S-a cerut ca, a-

tit la compresoare cît și la motoare, să fie puse la punct linii de producție speciale pentru fiecare tip în parte.

Vizita a continuat la secția de montaj a locomotivelor, unde tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că se impune ca, paralel cu eforturile ce trebuie depuse pe linia sporirii volumului fabricației, să se aibă în vedere în permanență atît modernizarea continuă a produselor cît și estetica lor.

A fost examinat apoi modul de organizare a activității în turnătoriile de oțel și fontă. Apreciind că munca în aceste sectoare importante nu se desfășoară în concordanță cu posibilitățile existente, s-a cerut să se ia măsuri urgente pentru reorganizarea spațiilor de producție, extinderea mecanizării operațiilor cu volum mare de muncă fizică, să se adopte soluțiile necesare în scopul îmbunătățirii condițiilor de muncă.

În legătură cu dezvoltările prevăzute pentru acest sector, secretarul general al partidului a indicat ca noile capacități să fie organizate astfel încît să poată fi adoptate tehnologiile cele mai moderne.

La încheierea vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că Intreprinderea „23 August”, care are un colectiv harnic și talentat, ce a acumulat o bogată experiență, cu o organizație de partid puternică, în care activează mai bine de 5000 de comuniști, trebuie să fie o întreprindere model, o adevărată unitate etalon în domeniul construcțiilor de mașini.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost primit de colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile și unitățile de cercetare vizitate cu cele mai calde sentimente de dragoste și respect. Peste tot i-au ieșit în întîmpinare cu steaguri roșii și tricolore, cu pancarte ce aveau inscrite urări la adresa glorioșului nostru partid comunist, a patriei noastre socialiste.

Reprezentanții conducătorii ministerelor, centrelor industriale de profil, întreprinderilor și institutelor de cercetări vizitate, au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai vii mulțumiri pentru indicațiile și orientările date. Comuniștii, toți oamenii muncii din aceste unități s-au angajat că vor acționa cu toată responsabilitatea, cu elan revoluționar pentru a întîmpina istoricul eveniment din viața partidului și a țării - Congresul al XIII-lea al partidului - cu noi și importante fapte de muncă.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI - 7 Noiembrie: Treacătoarele iubiri; Unirea: Povestea călătorilor; Paringul: Marfă furată.
LONEA: Păcală, I-II.
ANINOASA: Baloane de curcubeu.
VULCAN - Luceafărul: Un american la Paris.
LUPENI - Cultural: Scopul și mijloacele.
URICANI: Cartierul veseliei.

TV

15,00 Telex. 15,05 Profesioni prioritară în județul Prahova. 15,30 Viața culturală. 15,50 La volan. 16,00 Emisiune în limba germană (p.c.). 20,00 Telegazeta (p.c.). 20,20 Țara întreagă - întîmpinînd Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român. 20,35 Cin-tarea României (c.). 20,50 Împliniri și perspective. 21,25 Confirmarea deplină a politicii internaționale a Partidului și statului nostru. 21,45 Telegazeta de aur (p.c.). 22,20 Telegazeta (p.c.).

SCHIMB apartament 3 camere, Cluj, cu similar Petroșani. Adresați, Petroșani, strada Aviatorilor Bloc 8/40. După ora 16. (2854).

SCHIMB apartament 4 camere, Petroșani Nord, cu 3 camere, zona pieții, Hermes. Informații, tele-

Agencia B.T.T. Deva încadrează șofer autofurgoneta TV pentru aprovizionarea cabanei Valea de Pești. Informații, telefon 41098. (2850)

Mica publicitate

fon 70646, Vulcan, orele 18-22. (2837)

PIERDUT legitimație de bibliotecă (periodice) nr. 3416, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (2844)

PIERDUT legitimație de bibliotecă (periodice) nr. 4588, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (2845)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Tătuca Dumitru, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (2847)

Mihai, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (2852)

PIERDUT legitimații de bibliotecă și periodice pe numele Sturza Petru și Roman Nicolae, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (2851)

ANUNȚ DE FAMILIE

SORA Lia, mama, tata, fetele Marcela și Ionela, rudele apropiate, anunță cu aceeași durere împlinirea a 12 ani de la dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun frate, fiu, tată
TUDUSCIUC IONEL
Nu te vom uita niciodată. (2380)